
Zvezde povrnile Šentjurčanu
Šentjurčan je svoj deseti rojstni dan želel praz-
novati v glasbeni družbi vseh, ki jih je sprem-
ljal na desetletni poti njihovega glasbenega 
razvoja. V teh letih so se do prepoznavnega 

imena prekalili Mladi upi, ki so prvi 
ogreli odrske deske, sledila sta jim 
energičen ansambel Unikat in preka-
ljeni kvintet Dori. Po narodnozabav-
nem delu je mesto do konca koncer-
ta na odru zasedal Big band Šentjur 
pod taktirko maestra Boštjana Jagra, 

s pomočjo njegove glasbene spremljave pa so 
nastopili: Martina Zapušek, Mateja Rajh 
Jager, Urška Pevec, Teja Kitak in Urban 
Krč.  Močan aplavz so si z odličnim progra-
mom prislužili tudi umetniki, kot so Dada 
Kladeník, Urška Arlič Gololičič, Katarina 
Arlič Leban, Jurij Hladnik, Primož Hlad-

nik in Boštjan Korošec, ter citrarki Irena 
Zdolšek in Franja Kočnik. S plesnimi kora-
ki sta prireditev polepšala še obetavna mla-
da plesalca Neli Čadej in Domen Romih. V 
sklop obeleževanja desetletnice tega lokal-
nega časopisa sodi tudi razstava »Šentjur-
čan skozi karikaturo, glina za povrh«, ki so 
jo na ogled postavili decembra lani, in raz-
stava fotografij o jurjevanju v Šentjurju v 
zadnjih desetih letih, ki si jo bodo obisko-
valci lahko ogledali med prireditvijo »Šent-
jurjevo 2010« v Ipavčevi hiši in na plakatih 
po mestu Šentjur.

FOTOREPORTAŽA

Koncert »Šentjurčanovih 
10 let« na Ponikvo privabil 
skoraj 1000-glavo množico
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Štirimesečne priprave na veliki dogodek ob 10. obletnici 
izhajanja Šentjurčana so obrodile sadove ter poplačale trud 

in pričakovanja Šentjurčanovega uredništva. Na odru so 
se zvrstili vsem dobro znani in cenjeni obrazi šentjurske 

glasbene smetane, v vlogah predsednika države dr. Danila 
Türka, predsednika opozicijske SDS Janeza Janše in seveda 

vedno in povsod dobrodošlega Ivana Serpentinška se je 
predstavil eden najbolj uveljavljenih slovenskih imitatorjev 

Marjan Šarec, vajeti koncerta pa je v svojih rokah trdno držal 
znani radijski in televizijski šarmer Janez Dolinar, ki se je, 
kljub svojim gorenjskim koreninam, v šentjursko publiko 
odlično vživel. Občinstvo sta nagovorila tudi prva moža 

občin Šentjur in Dobje, mag. Štefan Tisel in Franc Salobir 
in če večina v nedeljo še ni vedela, kaj imata Albanija in 

vulkanski prah z Islandije opraviti s koncertom Šentjurčanove 
desetletnice, Šentjurčan tokrat razkriva tudi to.  

Urednica Šentjurčana Marijana Novak
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Tudi jokali smo – od 
smeha

Vročica koncerta se je stopnjeva-
la do prihoda slovenskega pred-
sednika dr. Danila Türka, ki ga 
je posnemal odličen Marjan Ša-
rec. Kljub temu da je Šarec po-
žel salve smeha tudi kot imitator 
drugih politikov in znanih osebno-
sti, je najbučnejši aplavz požel kot 
Ivan Serpentinšek. Smeh na račun 
žensk se še do danes ni polegel, k 
sreči pa so Šentjurčanke, vključ-

no z urednico Šentjurčana, ženske, 
ki se tudi na svoj račun znajo tudi 
do solz nasmejati.    
Šentjurčanovega rojstnega dne se 
kot nastopajoča nista udeležili le 
mladi zvezdi Maja Slatinšek in An-
žej Dežan, ki trenutno študirata v 
Londonu. Poleg glasbenega daru 
pa imata najbrž tudi dar jasnovid-
nosti, saj minuli konec tedna v vsa-
kem primeru ne bi mogla nastopi-
ti. Zaradi vulkanskega prahu z Is-
landije, kakopak.  

Voditelj Janez Dolinar
Ansambel Unikat

Ansambel Mladi Upi Franja Kočnik in Irena Zdolšek

Martina Zapušek Teja Kitak Urška Pevec Dada Kladenik

Marjan Šarec Mateja Rajh Jager
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Kaj imata 
skupnega Albanija 

in Šentjurčanov 
koncert?

Mag. Štefan Tisel se je tudi tokrat 
izkazal z nekoliko daljšim nago-
vorom, ki ga je, milo rečeno, začel 
nenavadno z besedami, da je prejel 
sporočilo iz Albanije, kako je kaj 
v Šentjurju. Izvedeli smo, da se je 
delegacija iz širšega Kozjanskega 
in Obsotelja, ki se je konec minu-

lega tedna mudila v Albaniji, do-
mov vračala z avtomobili, name-
sto z letalom. Spomnimo, da so se 
letala zaradi vulkanskega prahu z 
Islandije v teh dneh držala trdne 
podlage. V Albaniji je bil tudi di-
rektor šentjurske občinske uprave 
Jože Palčnik, ki je tako iz opravič-
ljivih razlogov zamudil Šentjurča-
nov dogodek desetletja. Njemu in 
tistim bralcem, ki iz kakršnihkoli 
razlogov koncerta niso mogli ob-
iskati, sporočamo, da si ga lahko 
ogledajo na VTV.

Posnetek koncerta ob 10-letnici 
lokalnega časopisa Šentjurčan

»Šentjurčanovih 10 let«

si lahko ogledate na VTV Vaši televiziji Velenje: 
- v soboto, 24. 4. 2010, ob 20.30 
- v nedeljo, 25. 4. 2010, ob 12.15
- v torek, 27. 4. 2010, ob 22.30  
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Urban Krč Boštjan Korošec s spremljajočimi vokalistkami in igralcem Damjanom Trbovcem

Jurij Hladnik

Neli in Domen Ansambel Dori

Urška Arlič Gololičič in Primož Hladnik

17
   Š

EN
TJ

U
R

Č
A

N



Veliki finale z Napitnico iz 
Verdijeve Traviate 

S svojim prirojenim čutom in kilometrino radij-
skega, televizijskega, časopisnega in napovedo-
valskega ustvarjanja je Šentjurčanova uredni-
ca s pomočjo vrhunskih Urške Arlič Gololičič 
in Petra Hladnika ob spremljavi Katarine Arlič 
Leban novemu Šentjurčanovemu desetletju na-
zdravila z Napitnico iz Verdijeve Traviate, po-
tem pa so se povabljeni ob spremljavi še zadnje 
skladbe šentjurskega big banda preselili v so-
sednji prostor in se o poslovnih in drugih načrtih 
pogovorili ob veliki Šentjurčanovi torti.
Po zmagoslavnem nedeljskem večeru se je v 
ponedeljek rodilo novo jutro novega desetlet-
ja. Kljub prelomnici pa bo »Šentjurčan tudi v 
novem desetletju prisoten vedno in povsod – z 
budnim očesom, ravno prav kritičnim peresom 
in s fotografskim aparatom,« obljublja uredni-
ca Marijana Novak. (tekst: V.K.Š.; fotografije: 
R.G., G.G., M.N., G.K., M.K., M.Š.))

Big band Šentjur je povezal vse glasbene nitke koncerta. Strokovni vodja Big banda Šentjur Boštjan Jager.

mag. Štefan Tisel Marijana Novak in Franc Salobir

Člani PGD Ponikva so pomagali pri organizaciji koncerta. Za kulinarične in enološke dobrote je poskrbel ŠC Šentjur.
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